



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Alexandra

Opis

Lokacija: Vila Alexandra - je locirana u samom centru gradića Asprovalte, koji je godinama sve popularniji među našim turistima. Vila Alexandra se nalazi na 100m od duge peščane plaže.

Opis: Vila Alexandra je bogato opremljena vila koja se nalazi u Asprovalti. Vila Alexandra je, možemo slobodno reći, jedna od najlepših, ako ne i najlepša kuća u Asprovalti. Ova izuzetna vila, koju od ostalih objekata izdvaja autentičnost, odlična lokacija ima ukusno opremljen enterijer. Kuća sadrži moderno uređene dvokrevetne, trokrevetne i četvorokrevetne studije, sa kompletno opremljenom kuhinjom, kupatilom, terasom, klima uređajem koji je uključen u cenu. Studiji se nalaze na prvom i drugom spratu. Takođe, vila ima besplatan wi-fi internet. Kuća Alexandra ima i prelepo dvorište sa fontanama. Ono predstavlja zajednički prostor za goste vile, u kom se mogu družiti i zidani roštilj koji im je takođe na raspolaganju. Posteljina se menja na svakih 5 dana. Vila nema peškire. *Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju nestanka interneta usled tehničkih problema grčkih operatera. **Google maps:** Latitude: 40.7178416 Longitude: 23.7064791

Cenovnik

POPUSTI ZA RANE UPLATE:

- za uplate u celosti do 15.01.2022. godine odobravamo popust 10%.
- za rezervacije do 15.01.2022. godine odobravamo popust 5%.
- stranke koje imaju potvrde o zamenskim putovanjima imaju dodatnih 10% popusta za rezervacije do 15.01.2022. godine.

Aranžman obuhvata

- usluge smeštaja (10 noćenja) na bazi najma studija / apartmana u izabranom terminu prema tabeli
- servis predstavnika agencije i troškove organizacije programa.

Aranžman ne obuhvata

- autobuski prevoz na relaciji Beograd – Asprovalta – Beograd sa pratiocem grupe

- turističku taksu - 0,5€ dnevno, plaća se po studiju ili apartmanu. Plaćanje na recepciji.
- troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Informaciju o uslovima i iznosu osiguranja dobićete u agenciji.

Način plaćanja

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

Akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak dinamikom i iznosima po želji korisnika ali tako da je celokupna uplata izvršena minimum 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.

2. UPLATA NA RATE

2a) Čekovima građana bez uvećanja-30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju ISKLJUČIVO 10,20 ili 30-og u mesecu, a poslednja rata dospeva najkasnije 15.12.2022. godine.

2b) Administrativna zabrana-akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora. Iznos duga koji ide preko administrativne zabrane obračunava se u EUR-ima a uplata se vrši po zvaničnom srednjem kursu NBS banke na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica, čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Poslednja rata dospeva na naplatu 15.12.2022. godine.

Autobuski prevoz

Polazak iz	Odrasla osoba	Dete do 10 god.
Novi Sad (parking železničke stanice) u 16:45h	70	60
Beograd (turistički terminal "Lasta") u 18:15h	65	55
Smederevo (autoput-Kolari) u 19:15h	65	55
Niš (benzinska pumpa preko puta motela Nais) u 22:45h	55	45
Pumpe i moteli do graničnog prelaza Preševo	50	40

Cena povratne karte po osobi (u EUR - dinarska protivvrednost)

Cena prevoza u jednom pravcu iznosi 70% od gore navedenih

SVAKO DETE MORA PO ZAKONU IMATI SVOJE SEDIŠTE.

Povratak iz svih letovališta je u 19h. Vreme povratka iz letovališta je informativnog karaktera (zbog poštovanja propisa iz oblasti saobraćaja), informaciju o tačnom vremenu putnici dobijaju na dan polaska.

Doplata za prevoz iz Zrenjanina, Kikinde, Subotice, Bačke Topole, Šapca i Sremske Mitrovice (paket aranžmani) po osobi iznosi 15 eura, dok je za polazak iz Kragujevca doplata 5 eura. Za realizaciju transfera iz navedenih mesta neophodno je minimum 4 putnika. Transferi od i do navedenih mesta obavljaju se kombi vozilima, mini busevima, kao i putničkim automobilima u zavisnosti od broja prijavljenih putnika.

Prevoz je organizovan autobusima visoke turističke klase (klima, audio i video oprema).

Putovanje do letovališta iz Sombora traje okvirno 16h, iz Beograda 12h uključujući pauze i četiri granične procedure zbog kojih su moguća čekanja sa nepredvidivom dužinom trajanja, na koja Organizator putovanja ne može uticati.

Moguće je priključenje putnika sa svih benzinskih pumpi i ispred svih motela na magistralnom putu Beograd - Niš - Skoplje.

Raspored sedenja se određuje po redosledu prijava putnika, računarskom evidencijom.

Napomena: Putnici koji žele da biraju prednja mesta - ukoliko nisu već rezervisana, mogu to uraditi uz doplatu od 20 eura po sedištu za povratnu kartu. Putnici moraju da prihvate bilo koje sedište koje mu organizator dodeli. Red sedenja u autobusu određuje Organizator putovanja isključivo na osnovu redosleda prijave, osim u izuzetnim slučajevima kada se određena sedišta mogu dodeliti trudnicama, invalidima i slično.

Napomene

U svakoj smeštajnoj jedinici može boraviti jedno dete do 10 godina koje nema sopstveni ležaj i za njega se doplaćuje autobuski prevoz u iznosu od 45 eura - polasci do Beograda, 40 eura - od Beograda do Niša, 35 eura - Niš i južnije (odnosi se na paket aranžmane). Ukoliko se koristi samo autobuski prevoz validni su iznosi iz cenovnika.

Doplata za 1/1 iznosi 70% na cenu ugovorenog aranžmana po smeni i radi se isključivo na upit.

Za spajanje smena na autobuskom prevozu (paket aranžmani) umanjenje po osobi iznosi 25 eura, osim za spajanje prve dve i poslednje dve smene.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja Euroline Pekez 4/2021 Kat A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.